
 

  

O HOLISTIČKOJ PSIHOSOMATSKOJ PRIRODI BIOENERGOKOREKCIJE 

 

Bioenergokorekcija kao drevni način korekcije tokova vitalne energije poznat je u mnogim 

višemilenijumskim tradicijama, izdržavajući probu vremena do današnjih dana, uz neke savremene 

modifikacije. Na talasu ekspanzije integrativne medicine od sredine 1990-ih u Kini, SAD i Evropi, neke 

tehnike bioenergokorekcije podvrgnute su naučnim istraživanjima i uvrštene su u nastavne programe 

tamošnjih medicinskih univerziteta. 

U kontekstu našeg kvantno-holografskog / kvantno-gravitacionog psihosomatskog okvira, biofizički 

mehanizam delovanja vitalne energije (ći / qi / ki, prana / akaša, mana, ka, pneuma / etar / natura medica 

/ anima mundi, yesod, baraka, nestvorena svetlost, bioenergija / biopolje...) treba tražiti u EM-jonsko-

egzotičnoj makro-kvantnoj prirodi akupunkturnog sistema / svesti. Osim toga, ezoterijski pojmovi 

astralno telo (manomaya, lingasarira, manovijnana, ka, psyche, nephesh, nafs, finotvarno telo, psihičko 

telo, duša...) i mentalno telo (vijnanamaya, suksmasarira, manas, ba, thymos, ruach, ruh, noetičko telo, 

spiritualno telo, duh...) mogli bi se biofizički povezati sa vantelesno dislociranim delom (povezanim sa 

telom minijaturnim 'wormhole' prostorno-vremenskim tunelom / 'srebrnom vrpcom' od vitalne energije 

astralno-mentalnog tela, na šta ukazuju i ekstrasenzorna iskustva bliska smrti) jonskog akupunkturnog 

sistema, i sa u njemu sadržanom kvantnom EM komponentom jonskih struja, respektivno. U tom duhu, 

jonske kondenzacije strukturiranog akupunkturnog sistema, sa zarobljenom kvantnom EM komponentom 

jonskih struja, ponašaju se kao raspodeljeni centri svesti – što bi mogla biti biofizička osnova čakri (u 

kojima vitalna energija u normalnom stanju cirkuliše u smeru kazaljke na satu, čiji se ritam usporava u 

slučaju psihosomatskih bolesti, sa mogućnošću i reverzije smera rotacije u slučaju najtežih oboljenja). U 

širem kontekstu kolektivne svesti i vitalne energije (a u skladu sa njihovim širim tradicionalnim 

povezivanjem sa sveprožimajućom kosmičkom kvintesencijom), gore navedene povezanosti sa EM 

poljem mogu se generalizovati na povezanosti sa jedinstvenim poljem, sa različitim mikro-kvantnim i 

makro-kvantnim (i ne-biološkim i biološkim, i ne-strukturiranim i strukturiranim, i virtuelnim i realnim) 

eksitacijama. Ako se to stavi i u kontekst holografskog principa saglasno kome je svaki (trodimenzioni) 

fizički sistem izomorfan holografskoj informaciji utisnutoj na njegovoj (dvodimenzionoj) površini, tada bi 

kvantno-holografska informacija o svakom telu mogla biti utisnuta i u odgovarajućem površinskom sloju 

astralno-mentalnog tela od vitalne energije (auri), kako se to tvrdi u različitim tradicijama. 

Treba podvući da su brojni transpersonalni fenomeni povezani sa svešću i psihosomatskom 

bioenergokorekcijom fenomenološki dobro dokumentovani, i da njihovo fizičko objašnjenje treba tražiti 

na samoj granici postojeće naučne paradigme. U okviru našeg kvantno-holografskog / kvantno-

gravitacionog teorijskog okvira svesti i psihosomatike oni su kvantno-gravitacione prirode (u prostorno-

vremenski transcendirajućim visoko-neinercijalnim ekvivalentnim-snažnoj-gravitaciji (prema 

Ajnštajnovom principu ekvivalencije) prelaznim stanjima svesti, baziranim na lokalno generisanim 

'wormhole' prostorno-vremenskim tunelima stabilizovanim tzv. egzotičnom materijom (vakuumske 

fluktuacije u snažno zakrivljenom prostor-vremenu 'wormhole' tunela) sa anti-gravitacionim efektima – 

zaista uočenim u transpersonalnim psihokinetičkim manifestacijama vitalne energije). Egzotični aspekt 

ovih prostorno-vremenskih tunela i vitalne energije mogao be se proširiti na akupunkturne kanale 

(egzotičnog vakuumski-sličnog indeksa prelamanja) sa spoljašnjim prilivom vitalne energije. Treba 

posebno istaći i da su isceliteljski efekti nad akupunkturnim sistemom / svešću obolelog često blokirani 

kvantno-holografski kodiranim spiritualnim ličnosnim pristankom na bolest kao oblik (samo) kažnjavanja 

(kako nagoveštavaju iskustva ispitanika u post-hipnotičkim regresijama), kada su neophodne molitve i 

ljubav za sebe i druge sa ciljem prestanka (samo) kažnjavanja – čime se vrši spiritualna integracija 

ličnosti, odnosno raspliću transpersonalne energetske blokade, što pokreće proces trajnog isceljenja. 

Na kraju, pomenimo i radiesteziju, kao poznatu metodu transpersonalne detekcije geopatogenih i 

tehničkih zračenja (lokalnu, verovatno kroz EM indukciju unutar EM-jonsko-egzotičnog cirkulatornog 

akupunkturnog sistema, čime se modulišu bespragovne akupunkturne struje i ekstremno slabim 

spoljašnjim EM poljima, kao i nelokalnu, verovatno kroz intencionalno kvantno-gravitaciono tuneliranje 

operatorove individualne svesti mentalno adresirane na deo kolektivne svesti 'mete' radiestezijske 

detekcije u operatorovim prelaznim stanjima svesti; u tom kontekstu treba pomenuti i nelokalne 



  

radiestezijske detekcije tzv. 'apstraktnih zračenja', poput zračenja prirodnih geometrijskih 'oblika' ali i 

ljudskih 'artefakata' i 'simbola' koji bi mogli biti povezani sa njima-posredujućim operatorovim 

interakcijama sa korespondirajućim 'arhetipovima' na novou kolektivne svesti). Zanimljivi su i mogući 

mehanizmi 'radiestezijske zaštite' tzv. 'neutralizatora zračenja', koji izgleda deluju – ne faradejevskim 

ekraniranjem štetnih EM polja – već preventivnim harmonizujućim delovanjem na akupunkturni sistem 

čoveka izloženog štetnom EM polju (poput 'homeopatskih preparata', ili 'mentalno kodiranih' 

neutralizatora od kristalnih / nekristalnih materijala, na šta ukazuje pilot-istraživanje bioelektrografskom 

GDV-kamerom kontrolnih i eksperimentalnih grupa izloženih delovanju EM polja mobilnih telefona bez i 

sa neutralizatorima zračenja).  
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